

中共中央印发《中国共产党基层组织选举工作条例》

央视网消息(新闻联播):近日,中共中央印发了《中国共产党基层组织选举工作条例》,并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,是新时代基层党组织选举工作的基本遵循。

通知强调,《条例》的制定和实

施,对于发扬党内民主、尊重和保障党员民主权利、规范基层党组织选举,增强基层党组织政治功能和组织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

通知要求,各级党委要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,严格落实主体责任,加强组织领导,强化监督问责,确保《条例》落到实处。要认真抓好

《条例》宣传解读和学习培训,使各级党组织和广大党员深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,切实增强贯彻落实《条例》的思想自觉和行动自觉。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

《中国共产党基层组织选举工作条例》分七章四十一条,《条例》自发布之日起施行。1990年6月27日中共中央印发的《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》同时废止。

走向我们的小康生活

央视《新闻联播》等多个栏目 昨日聚焦三亚博后村的小康之路

央媒看三亚

本报讯(记者 杨洋)7月20日,央视《新闻联播》头条用超过4分钟的时间播出《走向我们的小康生活》系列报道,聚焦三亚博后村的小康之路。同一天,央视新闻频道《朝闻天下》栏目,CCTV-4中文国际频道、CCTV-13新闻频道多次播出博后村民创造小康生活的三亚好故事。

在这里,红色基因让博后村亮出新气象,党建工作的“软任务”变成“硬指标”,村干部和村民之间没有“糊涂账”,更没有“隔心墙”;在这里,红色力量让博后村美出新高度,党建统领、民主管理、多方监督的村级治理架构,成为博后村乡村振兴路上坚不可摧的战斗堡垒。

报道称,博后村是海南黎族聚居村庄,也是三亚市革命老区,临近亚龙湾国际旅游区,之前村民虽然守着“金海岸”,却过着“穷日子”。原来村子以种植业、养殖业为主,但是盐碱地收成少,水电路网又不通畅,村民小康生活的



博后村风景美如画,村民奔小康动力足(资料图片)。本报记者 孙清 摄

梦想曾经遥不可及。2013年,博后村的发展迎来了转机。2013年4月9日,习近平总书记来到博后

村考察,他强调,“小康不小康,关键看老乡”,为当地脱贫攻坚指明了方向。

报道称,三亚选派283名党员干部,组成92支乡村振兴工作队,进驻到三亚所有行政村,依托

博后村的区位优势,工作队提出“集中打造民宿专业村”。博后村成立了三亚第一个村级民宿协会,推出旅游“三保服务”,即“保安全、保省心、保透明”,保证游客明明白白消费。目前,博后村共发展44家精品民宿,房间总数达到1300间,是海南省最大的民宿村之一。2017年,博后村人均收入从前一年的9700元增长到16110元,到了2019年,这个数据翻到24500多元,博后村老百姓看到了小康生活的希望。

报道还提到,不久前,博后村被文化和旅游部、国家发改委评为第二批全国乡村旅游重点村,这里正在建设的玫瑰谷二期,将把海南非遗展演、花卉园艺、民俗风情结合在一起,为当地提供超过2000个工作岗位。几年来,当地干部群众牢记习总书记嘱托,因地制宜重点发展生态旅游、特色民宿等支柱产业,走上了小康之路。

曾经“脏乱差”的博后村,因为发展民宿等产业,激活乡村振兴产业发展的“亮点”,做大乡村旅游流量的“量点”,成了“既富又美”的“网红村”,演绎着博后村民创造小康生活的三亚好故事。

《海南省公共场所外语标识管理规定》下月起施行 公共场所外语标识 应设置规范通俗易懂

本报讯(记者 胡拥军)规范公共场所外语标识是海南自由贸易港建设的基础工程。日前,《海南省公共场所外语标识管理规定》已经2020年7月6日七届海南省人民政府第53次常务会议审议通过,并于近日公布,自2020年8月1日起施行。

《海南省公共场所外语标识管理规定》共23条。重点明确了外语标识的设置范围、设置使用外语标识的文字要求、外语标识管理体制和部门间执法协调配合机制、政府需提供的服务以及相关法律责任。强调了“谁设置、谁运营、谁负责”的基本原则和应当设置、使用外语标识的七类公共场所。根据要求,公共场所外语标识的语言、字体、颜色、大小及位置将按照海南省统一标准规范建设,标识应设置规范、图文清晰、译写准确、通俗易懂。

《海南省公共场所外语标识管理规定》的施行,标志着全省规范外语标识工作进一步走上法治化轨道,既是政府依法履行基本公共服务职能的既定内容,也是解决外语标识错用滥用、优化城市语言环境的现实需要。下一步,海南省外事部门将在提供疑难复杂译写专业咨询、支持开展志愿服务、设立网络查询平台等方面提供便利服务,会同有关部门加大管理监测和执法力度,推进《海南省公共场所外语标识管理规定》实施落地。

不得造假! 面向中小学生的全国性竞赛 将开展自查复核

新华社北京7月20日电(记者 胡浩)记者20日从教育部了解到,为规范个别竞赛在组织过程中暴露出的问题,教育部办公厅日前印发《关于进一步加强面向中小学生的全国性竞赛活动管理工作的通知》,要求各竞赛主办单位全面开展自查,对以往获奖项目的真实性、独创性进行复核。

“近期个别竞赛组织过程中暴露出一些问题,如评审不严格、涉嫌家长代劳等,造成了不良影响。”通知要求,在复核基础上,进一步完善评审办法、评审标准,健全异议处理机制、监督机制等,对申请参评的竞赛项目严格把关,特别是加强资格能力审查,实施全程跟踪,坚决避免竞赛项目明显不符合学生认知能力现象的发生,坚决防止由家长或其他人代劳等参赛造假行为。

通知明确,举办面向中小学生的全国性竞赛必须坚持公益性,做到“零收费”。任何竞赛奖项均不作为基础教育阶段招生入学加分依据。

教育部2018年印发《关于面向中小学生的全国性竞赛活动管理办法(试行)》,从2019年开始审核并公布竞赛名单,严控竞赛数量。

据了解,教育部将进一步加强审核通过的竞赛的管理,严肃查处竞赛中出现的违法违规行为,情节严重或者经警告、提醒仍不改正的,将从竞赛名单中移除,并不再受理举办单位举办竞赛的申请。

三亚河入选海南十大“最美家乡河”

本报讯(记者 胡拥军)记者从省河长制办公室了解到,历经2个多月的海南“最美家乡河”社会征集和推广结束后,7月18日,海南“最美家乡河”专家评审会在海口召开,经过专家评审综合打分,美舍河、三亚河、椰田河等10条河流荣膺海南“最美家乡河”称号。

据悉,寻找“最美家乡河”活动是我省“绿水行动”中的活动之一,从今年5月30日至6月15日,省河长制办公室向社会发出“最美家乡河”征集令,征集各市县委有关家乡河的诗歌、散文、图片、视频等作品。该活动受到社会广泛关注,乡土文化爱好者、学校、市

县河长制办公室等个人和单位积极报送了36条河流推荐材料,经过初步筛选确定31条河流符合评选标准,进入专家评审环节。

在专家评审会上,专家组按照河湖治理成效显著、河湖具备一定的历史文化底蕴、河湖生态优美具有良好景观效果、河湖的社会认可度高等4个评选标准综合打分,最终选出海口市美舍河、三亚市三亚河、东方市椰田河、文昌市霞洞湖、陵水黎族自治县陵水河、海口市鸭尾溪、儋州市石滩河、白沙黎族自治县南晚河、松涛水库、保亭黎族苗族自治县保亭西河等10条河流为“最美家乡

河”。这10条入选河流中,既有奔腾滔滔的大江河,也有灵动秀美的涓涓溪流,还有碧波浩瀚的湖泊。

省河长制办公室相关负责人表示,“最美家乡河”评选活动是海南践行生态文明的具体行动,集中展示了海南实施河长制湖长制以来,各级河长湖长履职尽责,在河湖生态治理、日常保护管理上取得的明显成效。此次评选名单出来后,还要通过媒体推广全省10条“最美家乡河”河流,提高公众对身边“家乡河”的关注程度,呼吁公众积极参与河流的保护管理工作,强化公众对河湖生态

文明的认知,营造“知水、节水、护水、亲水”的社会风尚。

三亚市主要内河(湖)有15条,分布在全市各区域。三亚河是三亚三大河流之一,进入城区后称为三亚东河(又称临春河)和三亚西河,东河全长24.8公里,西河全长31.3公里。河道上游拦蓄形成水库,是三亚城市供水的重要水源地,下游河水与海水随潮涨湖落自然交换,形成独特的感潮湖段。三亚河两岸自然生长的红树林绿影婆娑,景致优美。它们与三亚河相伴相生,不仅装点和保护了三亚河,还成为了白鹭栖息的家园。

导读

三亚倡导社会各界 积极参与“禁塑”

2版

海南旅游客运车辆 须不定期对车上人员测体温

2版

中招考试

7月25日至27日进行 三亚共设置6个考点

3版

“三亚一男子救出游泳遇险小孩”报道后续 救人者是退伍军人 生命定格在34岁

4版

金鸡岭社区探索“读学”新模式 金鸡“读”立书香社区

5版



图为影迷在前台预定座位。本报记者 陈聪聪 摄

久违了 电影院

7月20日,受新冠肺炎疫情影响停摆了大半年的市内电影院终于开放,大家戴着口罩,有序进行扫码、测体温,奔赴一场久违的电影之约。

>>>相关报道见3版

新闻 热线

88981099 88981066



三亚日报官方微信 三亚日报微博 三亚电视台官方微信

三亚市环境空气质量日报

(19日16:00至20日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	5	3	一级,优
河西	4	3	一级,优
海棠湾	3	3	一级,优
鹿回头	3	2	一级,优
亚龙湾	--	--	--
创意新城	4	3	一级,优
君悦子站	4	5	一级,优
天涯区抱龙小学	4	3	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)

国务院办公厅印发《意见》 2000年底前建成需改造的老旧小区 力争于“十四五”期末基本完成改造

6版